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До Вищої ради правосуддя (далі також – Рада) надійшов Ваш запит  
від 17 серпня 2022 року № 110 з висловленим проханням повідомити 
результати розгляду скарги щодо дисциплінарного проступку судді 
Черкаського окружного адміністративного суду Руденко А.В.  

Питання стосовно поведінки судді розглядається у Раді в межах                 
процедури здійснення дисциплінарного провадження, визначеної Законом                                
України «Про Вищу раду правосуддя» з урахуванням вимог Закону                        
України «Про судоустрій і статус суддів». 

За даними автоматизованої системи діловодства встановлено, що у Раді 
вказану скаргу зареєстровано 17 грудня 2021 року за вх. № 782/1/13-21.  

Наразі дисциплінарні провадження щодо суддів у Вищій раді 
правосуддя не здійснюються у зв’язку з набранням 5 серпня 2021 року 
чинності Закону України від 14 липня 2021 року № 1635-IX «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку обрання 
(призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя та діяльності 
дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя» (далі – Закон № 1635-
ІХ), яким внесено зміни до Закону України «Про Вищу раду правосуддя». 
Про вказне Вас поінформовано у листі секретаріату Ради від 11 серпня  
2022 року за вих. № 4375/0/9-22. 

Законом № 1635-ІХ викладено в новій редакції статтю 28 Закону 
України «Про Вищу раду правосуддя», якою передбачено утворення служби 
дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя. При цьому Законом  
№ 1635-ІХ не визначено порядок розгляду дисциплінарних скарг до моменту 
формування служби дисциплінарних інспекторів. 
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Також у розділі ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону  
№ 1635-IX не визначено переходу від попереднього правового регулювання 
до правового регулювання, визначеного Законом № 1635-IX, що позбавляє 
Вищу раду правосуддя можливості здійснювати процедури дисциплінарних 
проваджень стосовно суддів. 

Таким чином, до законодавчого врегулювання вказаного питання або 
початку діяльності служби дисциплінарних інспекторів розгляд 
дисциплінарних скарг у Вищій раді правосуддя є неможливим.  

Отже, скаргу щодо дисциплінарного проступку судді Черкаського 
окружного адміністративного суду Руденко А.В. (вх. № 782/1/13-12  
від 17 грудня 2021 року) буде передано уповноваженому суб’єкту після 
визначення його відповідно до законодавства.  

Крім того, з лютого 2022 року Вища рада правосуддя є неповноважною, 
у зв’язку зі звільненням з посад більшості її членів за власним бажанням. 

 Вищою радою правосуддя вживаються усі можливі заходи для 
відновлення повноважного складу Вищої ради правосуддя з метою 
продовження виконання органом конституційних функцій у повному обсязі. 

 
 

Заступник начальника управління –  
завідувач відділу по роботі зі зверненнями  
управління по роботі зі зверненнями, 
запитами на інформацію та забезпечення  
організації особистого прийому громадян                Лілія ЯКИМ’ЯК 


